

「WAY! 來深圳」 台青深圳實習啟動

【香港商報訊】記者陳彥潔報導：「WAY! 來深圳」2024台灣青年深圳實習活動於7月11日啟動。今年4月，深圳發布了「WAY! 來深圳」2024台灣青年深圳實習活動「召集令」，為台灣青年提供了超過1200個實習崗位（其中實習銜接就業崗位575個）和800多個就業崗位。該活動吸引近700位台青投遞履歷，崗位投遞總次數超過1000次，實習報名系統訪問量超過1.5萬次。經過篩選與面試後，最終有170位台青獲得在61家企業實習的機會，其中有92位是來自台灣及境外大學的「首來族」，規模居內地各城市前列。

記者了解到，深圳已連續17年舉辦「WAY! 來

深圳」台灣青年深圳實習活動，吸引了超過2000名台灣青年到深實習。而本次實習活動更是亮點多多：

一是實習品牌「亮」。學生中不乏來自台灣地區各大知名高校，北京大學、清華大學、武漢大學等重點院校，和倫敦大學、愛丁堡大學等境外大學的台灣青年。

二是實習崗位「精」。今年的實習崗位充分凸顯了深圳城市特色，在61家實習企業中，科技類佔40%，如騰訊的產品運營；金融類佔26%，如工商銀行的客服經理；專業服務類11%，如安永華明會計師事務所審計部實習生。

三是實習活動「潮」。貼合青年品味，本次實習活動特別安排了「WAY」「來」「深」「圳」四大板塊，包括「WAY TO GO」、幸福城市探索、CITY WALK；「來賦能」，小紅書、抖音專業課程分享及實踐；「深企行」知名企業探訪+就業創業分享；「圳能量」冰上及棒球運動體驗四大板塊，讓台灣青年能全面立體地感受深圳城市魅力。

四是城市關愛「暖」。實習期間，深圳台商協會給每個實習生配備在深台青輔導員，幫助學生盡快融入深圳，還會邀請往屆實習生及在深就業創業的台灣青年分享經驗。



活動啟動儀式現場。主辦方供圖

多個「山海連城」項目上新

廣邀朋友「Shenzhen Travel」

【香港商報訊】記者蔡易成報導：7月11日，深圳舉行「全力推進『山海連城綠美深圳』建設」主題新聞發布會。時值暑期，深圳歡迎海內外遊客到深暢遊山海、樂享綠美都市的獨特風情。

深圳公園數量達1290個

「一年多來，山海連城計劃順利實施，公園城市建設成效明顯。」深圳市城市管理和綜合執法局局長張國宏介紹，深圳制定了山海連城三年行動方案，連通「一脊一帶二十廊」生態骨架，推動「山、海、城、園」有機融合，加快打造樂享生活的宜居城市。

截至2023年底，深圳市公園數量達1290個，建成區綠化覆蓋率為43.56%，人均公園綠地面積為14.69平方米，公園綠地500米服務半徑覆蓋率達91%，綠道總里程達3406公里。更多市民從家中走向戶外，從城市走向自然，盡情暢享家門口的山海城美好生活。

到今年上半年，已有多個山海連城項目落地。連通梅林山和銀湖山生態斷點的鯤鵬徑一號橋、420公里遠足徑體系「三徑三線」、蓮花山公園-筆架山公園-中心公園-梅林山公園-銀湖山公園「五園連通」、濱海騎行道歡樂港灣——西灣紅樹林全程6公里的慢行通道等，這些地方一經開放就非常火爆，成為網紅打卡點。其中，長達約200公里、西起鳳凰山飛雲頂東至七娘山大雁頂的鯤鵬徑，已經成為時下深圳最熱門的徒步路線。

接下來，深圳將繼續深入推進山海連城綠美深圳生態建設，鯤鵬徑二號橋、三號橋將在下半年開工，預計明年建成；持續推進羅湖「八園連通」、寶安「八園連通」，加快建設全域公園城市。到2025年，深圳全市公園總數將達1350個，數條各具



本報記者在發布會上提問。深圳市政府新聞辦供圖

特色的騎行環線即將在南山、光明、羅湖、大鵬等區（新區）啟動建設。不久的將來，市民遊客可以更好體驗深圳山海相融的資源優勢和獨特魅力，盡情在深圳山海間徒步、越野和騎行。

暑期遊深圳玩轉山海

記者還了解到，深圳計劃通過充分挖潛全市道路、公園、戶外步道、風景旅遊區、住宅附屬綠地等綠地空間，用五年時間，種植各類適生樹木100萬株以上。2023年至今，深圳市已增種城市綠化樹木82萬餘株。今年以來，深圳組織開展了義務植樹活動500餘場，全民愛綠植綠護綠氛圍更為濃厚。

深圳市規劃和自然資源局副局長高爾劍表示，正抓緊出台深入推進山海連城綠美深圳生態建設工作方案（2024-2027年），全市科學運用見縫插綠、拆違建綠、留白增綠等手段拓展綠化美化空間。

深圳市水務局副局長陳春浩介紹，截至6月，深圳

已累計建成碧道770公里，其中583公里位於「一脊一帶二十廊」內。其中值得關注的是，隨著西江水引入深圳，深圳實現了「一網互聯、兩江並舉」的供水保障格局。「原飲用水源水庫可以優化調整為非飲用水源水庫，逐步向市民開放。」陳春浩透露，將積極推動「一脊」內水庫功能優化調整，第一步準備取消楓木浪、紅花嶺、上洞坳等小型水庫供水功能並對外開放，滿足市民日益增長的親水樂水需求。

據了解，到2025年，深圳將建成1000公里碧道、10條綠美碧帶；2027年建成200公里綠美碧帶，將為市民提供更多優質的濱水生態休閒空間。

「暑假期間，我們發起了『深圳有可能』城市文旅計劃，熱情邀請廣大遊客走進這座『山、海、城、園』有機融合的全域公園城市，發現和分享深圳的100種可能。」深圳市文化广电旅遊體育局副局長李強強推介紹。

世界技能大賽深圳邀請賽舉行

活動聚焦兩大前沿領域

【香港商報訊】記者伍敬斌報導：7月11日，2024年世界青年技能日廣東省宣傳活動啟動儀式暨世界技能大賽2024國際（深圳）邀請賽開幕式在深圳技師學院舉行。本次活動共有來自17個國家和地區的50多位專家和選手參與，聚焦於工業設計技術和雲計算兩大前沿領域，搭建世界技能青年交流互鑒、展示才華、實現夢想的舞台。

據了解，2014年12月，聯合國大會通過決議確定7月15日為「世界青年技能日」，目標是通過解決青年中大量存在的失業和就業不足問題，為他們創造更好的社會和經濟條件，彰顯為青年提供就業、體

面工作和創業技能的戰略重要性。2016年起，中國每年舉行「世界青年技能日」宣傳和主題活動。今年舉行了此次以「就業引領 技能援企」為主題的世界青年技能日廣東省宣傳活動啟動儀式。

廣東省人力資源和社會保障廳黨組成員、副廳長、一級巡視員楊紅山在致辭中表示，本次宣傳活動，旨在大力弘揚「勞動光榮、技能寶貴、創造偉大」的時代風尚，讓「有技能、好就業」更加深入人心，讓更多技能青年充分展現他們的就業自信和蓬勃姿態，引導廣大青年學習技能、擁有技能，走上技能成長成才之路。而在世界青年技能日來臨之

際舉行世界技能大賽2024國際（深圳）邀請賽，就是為了給世界技能青年創造舞台、創造機會，用技能點亮青春，讓技能改變世界、改變生活。

據悉，世界技能大賽是最高層級的世界性職業技能賽事，被譽為「世界技能奧林匹克」。第47屆世界技能大賽將於今年9月10日至15日在法國里昂舉辦，中國將參加全部59個競賽項目的比賽。其中，廣東有27名選手入選，共參加23個項目，另有12個項目的14名選手入選備選選手。廣東的參賽選手和參賽項目數量均居全國第一，彰顯技能大省的人才底蘊。

高質量發展看湖南系列報道

2024年「僑心盃」全國少年足球邀請賽在湖南隆回開賽

相聚綠茵球場，共赴夏日之約。7月10日上午，2024年「僑心盃」全國少年足球邀請賽開幕式在湖南邵陽隆回縣回縣口鎮向家村舉行。來自全國各地的24支球隊展開為期6天的角逐，共同開啓一場足球盛宴。

「僑心盃」全國少年足球邀請賽，是廣大僑胞和愛心人士捐贈的公益賽事，旨在凝聚僑心僑力、共同推動少年足球運動的交流和普及。該賽事自2012年創辦以來已成功舉辦了四屆。本次是該項賽事第一次走進鄉村舉辦比賽，也是湖南邵陽首次舉辦富有僑特色的全國性少年足球賽事。

此次邀請賽分定級賽和排位賽兩個階段，共有17個省市區的24支球隊近300名運動員參賽。賽事邀請了西班牙青訓教練專程前來指導，並將遴選表現突出的7名運動員組隊赴西班牙參訓參賽，不僅為青少年競技和交流提供了平台，更有利於促進對外交流、增進民心相通。

比賽期間，還將舉辦旅遊線路推廣、文化產品



7月10日上午，2024年「僑心盃」全國少年足球邀請賽開幕式隆重舉行。

展示、非遺展示展演、特色農產品展銷活動，為觀眾展示邵陽非遺的獨特魅力，滿足遊客的多元化消費需求，吸引全國各地的足球愛好者、旅遊愛好者打卡向家村，不斷提升邵陽全域旅遊的品牌吸引力。

張思靜 李銀明 陳斌

申請酒牌續期公告 MCL數碼港戲院

「現特通告：郭志文其地址為香港南區數碼港I.L. 8969數碼中心在1樓部份戲院的A部份及B部份，現向酒牌局申請位於香港南區數碼港I.L. 8969數碼中心在1樓部份戲院的A部份及B部份的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8樓酒牌局秘書收。日期：2024年7月12日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE MCL Cyberport Cinema

"Notice is hereby given that Kwok Chi Man of Portion A & Portion B of Cinema At Portion of L1, Cyber Centre, I.L. 8969 Cyberport, Southern, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of MCL Cyberport Cinema situated at Portion A & Portion B of Cinema At Portion of L1, Cyber Centre, I.L. 8969 Cyberport, Southern, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice. Date: 12 July 2024"

申請酒牌續期公告 Outback Steakhouse

「現特通告：林永昌其地址為九龍尖沙咀東科學館道9號新東海商業中心12樓1202室，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣軒尼詩道489號銅鑼灣廣場第一期3樓305-308號舖Outback Steakhouse的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8樓酒牌局秘書收。日期：2024年7月12日」

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Outback Steakhouse

"Notice is hereby given that Lam Wing Cheong of Unit 1202, 12/F., New East Ocean Centre, 9 Science Museum Road, Tsimshatsui East, Kowloon, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Outback Steakhouse situated at Shop Nos. 305-308, 3/F., Causeway Bay Plaza 1, 489 Hennessy Road, Causeway Bay, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice. Date: 12 July 2024"

申請新酒牌公告 孖狗

現特通告：張詠然其地址為九龍旺角大南街122號地下，現向酒牌局申請位於九龍旺角大南街122號地下孖狗的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。日期：2024年7月12日

申請新酒牌公告 必勝客

現特通告：麥美玲其地址為九龍紅磡德輔道中22號海濱廣場2座20樓2001-2室，現向酒牌局申請位於九龍橫頭壩樂富廣場2樓2201-2204號舖必勝客的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。日期：2024年7月12日